
„Dobri majstor”

Opis prOjekta
projekt „Dobri majstor“ osigurava sredstva za redovito investicijsko održavanje svih objekata u kojima se brinemo 
o našoj djeci i mladima te popratnih objekata u našim sOs Dječjim selima Lekenik i Ladimirevci u kojima boravi i 
radi naše stručno pedagoško i administrativno osoblje. Naša je odgovornost osigurati primjereno održavanje više 
od 50 objekata u kojima su smještene sOs mame s djecom, mlade osobe s odgojiteljima, sOs tete i drugo stručno 
pedagoško osoblje koje u selima provodi više dana zbog zamjena, stručnih osposobljavanja, seminara i drugih 
događanja. Osim sOs obitelji, dio stručnog osoblja trajno je smješten u našim selima: ovisno o lokaciji u selima žive 
direktori, pedagoški pomoćnici, psiholozi i seoski majstori.

seoski majstori važan su kotač u besprijekornu funkcioniranju naših sela: osim održavanja objekata i površina, 
popravaka i montaža, svaki naš majstor uzor je djeci koja uz njih uče sve vještine kojima će jednoga dana koristiti 
kada budu imali svoj dom. Naši majstori su i vozači službenih vozila kojima prevoze djecu na izlete i ljetovanja, 
kupanje i sanjkanje. kombi vozilima preuzimaju donacije u naravi koje nam naši donatori nisu u mogućnosti dostaviti 
ili obavljaju velike nabave i kupnje za potrebe seoskih slavlja i priredbi.

CiLjaNa skupiNa
243 djece i mladih iz sOs dječjih sela Ladimirevci i Lekenik i sve četiri sOs zajednice mladih.

Financijski parametri projekta:

25.000 HRK godišnje za troškove redovitoga investicijskog održavanja sve četiri sOs zajednice mladih – u 
Osijeku, Velikoj Gorici i Zagrebu;

40.000 HRK godišnje za troškove sitnih popravaka instalacija u oba sOs dječja sela – u Lekeniku i 
Ladimirevcima;

50.000 HRK godišnje za troškove popravaka uređaja u oba sOs dječja sela i sve četiri zajednice mladih – u 
Osijeku, Velikoj Gorici i Zagrebu;

100.000 HRK godišnje za prosječne troškove održavanja svih zgrada i objekata u oba sOs dječja sela – u 
Lekeniku i Ladimirevcima.

preDNOsti
Za CiLjaNu Grupu
Ovim projektom osiguravamo sredstva za redovito investicijsko održavanje svih objekata u oba sOs dječja sela i 
četiri sOs zajednice mladih te popravke instalacija i uređaja. ujedno omogućujemo djeci i mladima da nauče vrijedne 
vještine koje će im jednoga dana pomoći u samostalnu životu: kako obaviti sitne popravke u kući, kako promijeniti 
gumu na biciklu ili pak posaditi omiljenu biljku ili drvo koje će jednoga dana osiguravati hlad ili čak i neke plodove.

Za kOrpOratiVNOG partNera
sOs sOs Dječje selo Hrvatska osigurava promociju suradnje kroza sva svoja tiskana i druga glasila  
– sOs glasnike i newslettere, web stranicu i Facebook stranicu i twitter.
tvrtka ima mogućnost sudjelovati u aktivnostima koje pomaže i angažirati vlastite 
djelatnike u većim akcijama uređenja objekata ili okoliša u oba sOs dječja 
sela i sve četiri sOs zajednice mladih.
Otvaramo prostor za volontiranje zaposlenika u radovima na uređenju i 
investicijskom održavanju svih naših objekata i pripadajućeg okoliša, a 
sukladno godišnjem planu investicija i aktivnosti svakoga pojedinog sela. 
korporativni partner može sudjelovati na događanjima koje organizira 
sOs Dječje selo Hrvatska.
Zakon o porezu na dobit omogućuje obveznicima poreza  
na dobit porezno priznati trošak u iznosu do 2% ukupnoga  
prošlogodišnjeg prihoda.

FiNaNCijski parametri iZračuNati su Na temeLju prOsječNOG trOška 
usLuGa u prOtekLOj GODiNi i prOCjeNe pOtreba Za tim usLuGama  u 
sLjeDećOj GODiNi. 

tijekOm suraDNje mOže DOći DO iZmjeNa uVjetOVaNiH NepreDViđeNim 
pOpraVCima, a time iZa tO VeZaNiH trOškOVa.


